

Октябрь - месяц начала работы городских методических объединений. Первая встреча в рамках работы методического объединения воспитателей и специалистов по изобразительности прошла на базе МБДОУ №27 06 октября 2016 года. Руководитель МО Можаровская И.Н. представила участникам встречи план работы методического объединения на 2016-2017 учебный год.

Одна из задач работы МО в этом учебном году: уточнить и расширить теоретические знания и практические умения педагогов по обучению детей продуктивным видам деятельности. Педагог Потапова Е.В.(МБДОУ №10) познакомила участников мероприятия с опытом работы по теме: «Развитие творчества у детей младшего возраста в процессе нетрадиционного рисования». Воспитатель обозначила проблему, возникшую в процессе работы с детьми: дети боятся рисовать, потому что, как им кажется, у них ничего не получится. Особенно это заметно в младшей группе, где навыки изобразительной деятельности у детей ещё слабо развиты, формообразующие движения сформированы недостаточно. Стимулом же побудить детей к деятельности, создать ситуацию успеха помогает нетрадиционное рисование. Педагог Потапова Е.В. представила проектную деятельность по ознакомлению младших дошкольников с нетрадиционными техниками рисования. Выступление сопровождалось мультимедийной презентацией, подготовлены методические рекомендации для участников мероприятия. Особый интерес у воспитателей дошкольных учреждений вызвали представленные методические разработки мероприятий.



В практической части мероприятия под руководством педагога Бикбаевой Ж.П.(МБДОУ №27) был проведён мастер-класс «Как развиваем творчество». Педагоги дошкольных учреждений познакомились с техникой «пэчворк», историей её появления и техникой «бесшовный пэчворк», которую можно использовать в работе с детьми. Затем участники мероприятия выполнили практическую работу на тему: Листик клена на дорожке потихоньку упадет. Это осень золотая по дорожке к нам идет» в данной технике. Подготовлены методические рекомендации.

